

Товарищи! Воплотим в жизнь решения XXVII съезда КПСС и XIX Всеобщей партконференции! Сделаем необратимой революционную перестройку!

Коммунисты! Силой примера и убеждения привлекайте миллионы людей в процесс обновления социализма!

(Из призывов ЦК КПСС)

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 4 ИЮЛЯ 1960 ГОДА.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



За сельскохозяйственные кадры!

ОРГАН ПАРТКОМА, РЕКТОРАТА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ АЛТАЙСКОГО СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ИНСТИТУТА

№ 26 (1126).

ПЯТНИЦА, 4 НОЯБРЯ 1988 г.

Цена 1 коп.

Поздравляем с праздником Великого Октября

В 1988 году наша страна отмечает 71-ю годовщину Великой Октябрьской Социалистической революции, изменившей судьбы не только народов России, но и всего мира. Рождение первого социалистического государства положило начало мировой системе социализма, подняло на новый уровень освободительную борьбу народов Земли.

Семидесятилетний путь нашей страны был не всегда гладким — знал наш народ тяжелые утраты и поражения, суровые дни. С глубокой горечью говорим мы о мрачных временах, печальных фактах нашей истории. Но ведь тому, кто первым прокладывает путь, всегда труднее, и на пути этом неминуемы ошибки. Вот почему мы открыто говорим о них и верим в светлое будущее, в дело перестройки, революционного обновления общества.

С праздником Великого Октября, товарищи!

Когда пылало все вокруг,
Мы шли, встречая жаркий ветер,
Считай, что мы с тобою, друг,
Три жизни прожили на свете.
Идут нелегкие годы,
Шумят над миром непогода.
Он не кончался никогда,
Октябрь семнадцатого года!
Когда в наш край пришла война,
И все померкло в тучах пыли,
В боях кровавых мы сполна
Свои партизаны заплатили.
Что бы ни случалось, мы — бойцы,
И мы до той поры солдаты.
Покуда зимние дворцы
Еще не все на свете взяты.

Михаил МАТУСОВСКИЙ.

НАВСТРЕЧУ РАЙОННОЙ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ

18—19 ноября состоится отчетно-выборное партийное собрание, которое состоялось 28 октября, также были избраны делегаты на районную партийную конференцию в составе 28 человек. В делегацию АСХИ вошли представители профсоюзно-преподавательского состава, служащих института, а также студенты. Делегатам конференции предстоит дать объективную оценку работе

В нашем институте на

районного комитета партии и всей районной партийной организации, членами которой они сами являются, высказать предложения, которые помогли бы сложному делу перестройки в жизни и работе парторганизации, открыто и объективно рассказать о том, что тормозит работу в нашем коллективе.

Делегаты районной партийной конференции поделятся своими соображениями на страницах нашей газеты накануне открытия конференции.

И. ПОПОВА.

РОВЕСНИЦА КОМСОМОЛА

В НОЯБРЕ исполняется 70 лет человеку, которого все в институте давно и хорошо знают. Знают по долгим годам работы, а потом, после выхода на заслуженный отдых, большей общественной деятельности в совете ветеранов АСХИ, воспитательной работе с молодежью. Это ветеран труда, персональный пенсионер Екатерина Корнеевна ПИКУЗО.

Интересным, славным был трудовой путь этой женщины, коммуниста с партийным стажем в 46 лет. В январе 1942 года стала Екатерина Корнеевна членом КПСС, но уже с юных лет жизнь ее была неразрывно связана с героической, а порою и трагической историей нашей страны.

— Я знаю, что ты сошьшишь в клубе воинов-интернационалистов. Каковы ваши цели и задачи? Оказываете ли вы помощь в подготовке новобранцев?

Цель клуба как раз и состоит в том, чтобы подготовить ребят к службе в армии, и не на словах, а на деле. Кроме бесед и встреч в школах, ведем занятия по военной подготовке и секции по физвоспитанию.

Наши ребята принимают активное участие в общественно-политической работе института, работе по патриотическому воспитанию. Хочется верить, что наша деятельность поможет будущим солдатам служить с честью.

В заключение пожелаем всем нашим солдатам успешной службы и возвращения в родной институт.

Р. ЛАПИНА,
студентка зоофака.

трудностях, проблемах, а порой и горестях, которыми богата повседневная жизнь. Довелось, ей за все эти годы встречаться со многими выдающимися людьми. Одну такую встречу — с Надеждой Константиновной Крупской — запомнила она навсегда.

Екатерина Корнеевна и сейчас любит чувствовать себя нужной, постоянно быть среди молодежи, комсомольцев. Часто выступает перед студентами с беседами в аудиториях и общежитиях. Сама прекрасная мать, а ныне и бабушка, всегда находит она душевное тепло не только для своих детей, но и для всех окружающих ее людей.

Мы желаем Вам, Екатерина Корнеевна, долгих лет жизни, крепкого здоровья и неисчерпаемого запаса бодрости и душевных сил, позволявших Вам в самые трудные годы проходить свой путь по земле достойно.

Е. ВЯЗАНИЦЕВ,
по поручению партгруппы кафедры истории КПСС.



Приглашаем всех
на праздничную
демонстрацию!

